

*Кинолекторий*

## Космос как послушание



**9 и 11 апреля в актовом зале волгоградского техникуниверситета проходил кинолекторий «Летопись российской семьи», посвященный Дню космонавтики.**

Ведущий кинолектория, заместитель декана химико-технологического факультета Геннадий Петрович Духанин рассказал студентам о величии подвига первого советского человека, ступившего в неведомое, – Юрия Алексеевича Гагарина. О том, как вся страна радовалась успехам ученых и тружеников.

Затем ребята посмотрели фильм «Космос как послушание» о героических буднях космонавтов. Перед зрителями открылась сила духа героев космоса, которая помогала им работать, бороться и побеждать порой в безвыходных ситуациях.

В завершение встречи доцент кафедры «Общая и неорганическая химия» Евгения Романовна Андросюк пожелала молодым людям стать похожими на героев фильма, честно и самоотверженно трудиться на учебном поприще, чтобы быть впоследствии полезными нашей стране.